InTenexryanbHuii piTHec

1. 3Haii1iTh cyMy 1 T0OYTOK KOPEHIB PIBHSIHHSL:

JluBuch

B a) x> —37x+27=0;6)y*+ 41y —371 =0; B) x* - 210x = 0;
1)»”-19=0;1)x*-9x-10=0;¢e) x>+ 12x + 7 =0.

2. 3HalAITh KOPEHI PIBHSIHHS:

Jlusucy a)x?—3x+2=0;6) x>~ 5x+6=0;B) x>+ 7x + 12 = 0;
BIIpaBy 3
Nx>+3x+2=0; 1) x>-5x+4=0;¢e) x>~ 8x—-9=0;

€)x?+4x+3=0; %) x>~ 2x-3=0;3) x>+ 2x—-15=0.

3. a)V piBuanHi x* + px — 35 = 0 0IUH i3 KOPEHIB PIBHAHHSA JOPIBHIOE
JuBrch

7. 3HaN T TUU KOPIHB 1 KOEMhILIEHT p.
BIIpaBy 1 A APY p (b H p

0)V piBHsHHI x* + px — 28 = 0 0[MH 13 KOPEHIB PIBHAHHS JOPIBHIOE

4. 3HaliTh APYTHUI KOPIHb 1 KOSPIIIEHT p.
B)Y piBHsAHHI x* + px + 16 = 0 0MH i3 KOPEHIB PiBHAHHS JOPiBHIOE

(— 8). 3HaiiaiTh APyrUil KOPiHB 1 KOCPIIIEHT p.

Ausnck 4. 3Hai1iTh CyMy 1 JOOYTOK KOPEHIB PIBHSHHS:
a)2x?—5x—2=0;0)3x*-2x-1=0;B) 52+ 4x -1 =0;
r) 7x?—14x+1=0; 1) 3x*+ 12x + 1 =0.

BIIpaBy 2




